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Séance 7 et 8
	

	Objectifs : 
- Identifier un document : lecture d’image

- Prendre des informations sur un document : prise d’indices et de repères

- Faire la relation image / terrain

	Tâche de l’élève: 

Réaliser, en respectant un ordre, un parcours dans un espace défini et connu, à l’aide

de photos.
Critères de réussite de l’élève :

- Repérage rapide des lieux à trouver.

- Ordre de passage respecté.
Objectifs langagiers :

- Acquérir le vocabulaire spatial (Vers, à côté de, loin de, près de).

- Utiliser l'impératif (Injonction, description) et la 2ème personne du singulier (Tu)
Sécurité :
· Lieux connus et sécurisés.

· Positionnement adéquate de l'adulte. (Maître - ATSEM : couvrir l'ens. des extérieurs de l'école ).
· Rappeler systématiquement les règles de vie.

· Prévoir un signal sonore (tambourin) en fin d'activité.
Différenciation (Variables) : 

Nature du binôme (hétérogène), l'ordre du parcours (Point de départ Derrière ou devant l'école). Nombre de points caractéristiques.

	Déroulement : 

1.:Dans la cour de récréation :

- Problème posé : "Comment se repérer dans la cour si je cache un objet".

Définir avec les élèves les éléments significatifs de la cour de récréation. Définir avec les élèves où ils se trouvent en utilisant le vocabulaire spatial (Vers, près de,...).

- Prendre des photos des éléments les plus significatifs en suivant un parcours défini. 

2. En classe :

Réaliser le plan photo de la cours de récréation en utilisant le vocabulaire spatial. 

3. Dans la cour de récréation :  Parcours photo puzzle
Consigne : Le maître a caché de morceaux de puzzle dans la cour de récréation. Vous allez suivre le chemin tracé sur le plan photo pour retrouver les morceaux.  A la fin, vous ferez le puzzle puis vous me direz ce que vous voyez sur l'image.
4. Bilan :

Revenir avec les enfants sur les éventuelles difficultés obs.

	Durée

20 min

15 min

20 min
10 min
	Dispositif social

Classe entière.

Classe entière : Coin regroupement

Par groupe de 2 élèves. 

Selon les besoins (coll. ou par groupe)
	Matériel

Tablette
Appareil photo
Plan de la cour

Photos prises lors de la séance précédente.
Puzzle 


	Analyse, bilan : 




